

燃烧吧 嗨唱吧

来晋源赴一场稻田音乐节

本报讯(记者 侯慧琴 刘志刚 通讯员 杨润德 崔莉霞)知名说唱歌手GAI周延、优秀唱作人陈粒、华语流行乐男歌手尤长靖、国内人气说唱歌手杨和苏、布衣乐队、零点乐队……单单这一长串名字,就已经令乐迷疯狂。4月7日的“大美西山·山水晋源”稻田音乐节新闻发布会发布消息,4月21日,21组知名乐队和音乐人将齐聚太原,共赴一场“春天的音乐盛会”。

此次音乐节由西山生态文化旅游示范区管理委员会与晋源区人民政府主办,4月21日至23日在稻田公园激情开唱。届时,来自全国各地的游客将齐聚于此,见证稻田与音乐的碰撞,用音乐点燃青春激情,以文化赋能乡村振兴。

本次音乐节集结21组人气度高、引领潮流的音乐人和乐队。内地知名说唱歌手GAI周延、优秀唱作人陈粒、华语流行乐男歌手尤长靖及国内人气说唱歌手杨和苏、派克特等悉数亮相,用音乐躁动全场。西北本色音乐先行军布衣乐队、中国香港摇滚乐队陈乐基杀手锏乐队、驰骋摇滚乐坛30年的零点乐队等都将相聚稻田。连续

3天,每天7组歌手近50首歌,嗨唱8小时。空气中弥漫的将是欢乐与荷尔蒙的气息,在音浪的轰鸣中,跟随节拍一起大声合唱、高声欢呼,尽情享受酣畅淋漓的律动,感受音乐带来的感动、兴奋和压力的释放。

“大美西山·山水晋源”稻田音乐节是近年来太原市举办的规模和影响力最大的音乐节。许多歌手是首次来到山西演出,并将在现场首唱新歌,为观众带来精彩绝伦的视听盛宴。预计音乐节将吸引4万余名来自全国各地的音乐爱好者来并,共享难忘的音乐狂欢。

稻田做舞台,青山为背景,全草坪铺设的观演场地,占地面积达4万平方米,流行、说唱、摇滚、民谣等不同音乐形式在稻田和鸣,带来视觉与听觉的双重享受。音乐节现场,还将创新性以现代乐队形式呈现山西经典民歌,通过音乐节这一潮流元素使中华优秀传统文化在年轻群体中得以创新传承,打造太原音乐节IP品牌。

在音乐节现场,除了尽享音乐盛宴,还可品尝各地美食。现场以“露营+音乐+畅

饮”为主线,共设轻食文创区、啤酒烧烤区、特色小吃区、网红美食区、茶歇露营区等五大区域,汇聚山西、陕西、广东、澳门等全国各地美食小吃70余种。人们在享受音乐的间隙,斜倚帐篷,举起酒杯开怀畅饮,肆意享受生活的美好;抑或伴随着微风与暖阳,闲逛时尚的后备箱市集,邂逅春暖花开的浪漫。

为方便乐迷,大麦、山西文旅演艺、黑猫票务、艺得票务、众星汇、美团猫眼等各大票务平台已开放购票通道,学生凭学生证即可超低价购票。现场还开放多个免费停车区域和公交专线。此外,稻田音乐节

还推出“文旅大礼包”:4月24日起,凭音乐节门票,今年可任选稻田公园收费项目(萌宠乐园、稻田民俗博物馆、老电影馆、稻田艺术体验馆)、蒙山景区、晋阳湖桃花岛夜游嘉年华等其中一项免费游览。

以节会友,用或激昂、或民谣、或国风的音乐方式展现对传统农耕文明和“晋水源流汾水曲,荷花世界稻花香”的热切向往。音乐与稻田碰撞出青春的火花,如梦幻般在田间地头萦绕弥漫,开辟农业现代化发展新境界,开创农文旅融合新局面。

西山下,稻田里,来共赴春天的这场音乐盛会吧,不见不散……



“都挺好”小分队多元调解受欢迎

本报讯(记者 王丹 通讯员 康萍)近日,在小店街道永康北路社区老旧小区改造现场,活跃着一支名为“都挺好”的调解队伍,由社区“两委”、执法人员、辖区片警、心理咨询师、网格员、小区物管会人员组成,“混搭”队员配合默契、各司其职,为改造顺利施工起到了关键作用。

违建拆除是老旧小区改造过程中最难啃的“硬骨头”。辖区某小区一业主私自将自家一楼小院加盖屋顶扩大面积,社区多次下达拆违通知书,网格员多次入户劝解,该业主均表示不能接受,导致整个小区改造施工进度受阻,部分居民有了意见。

社区党委召集“都挺好”调解队成员,再次来

到居民家中。执法人员为该业主详细解读违建的定义,现场查看了业主的房屋产权证书,并承诺一定会对房屋进行保护性拆除,严格按照原围墙高度予以保留;心理咨询师适时共情,安抚了业主情绪;网格员与物业人员发挥“人熟地熟情况熟”的优势,与业主唠家常,动之以情、晓之以理,最终解开了居民心结,同意拆除方案。

“这种多元调解方式,旨在通过平和、合理的方式解决纠纷,让群众感受到‘以柔化刚’的温情,使用巧劲儿打通基层治理的‘神经末梢’,用法理情兼顾的方式化解矛盾纠纷,老百姓更买账。”社区负责人表示,“都挺好”调解小分队也将继续夯实自身力量,助推社区各项工作顺利完成。

阳曲县青少年维权服务站成立

本报讯(记者 李杰华 通讯员 赵国华)4月6日阳曲县消息,“阳曲县青少年维权服务站”“阳曲县大学生实习实践基地”在阳曲县人民法院成立。两个站点的成立,将为进一步加强该县青少年法治宣传教育,畅通青少年维权服务渠道,更好地关爱、帮助青少年及大学生群体健康成长,做好青少年维权工作最后一公里奠定基础。

“阳曲县青少年维权服务站”“阳曲县大学生实习实践基地”是由共青团阳曲县委和阳曲县人民法院倾力打造的一项集青少年法治教育、预防青少年犯罪、关爱留守儿童、青少年心理健康、助力学生成长的多功能平台,旨在充分发挥服务阵地作用,开展更加广泛、深入、有效、持久的维权相关工作,将工作站打造成全县青少年维权和大学生实习实践工作的“窗口”和“亮点”。

近年来,阳曲县人民法院青少年维权工作和大学生实习实践工作亮点频出。该院多次组织干警进学校开展法律宣讲、举办各类讲座;开展

“未成年人开放日”活动,让孩子们零距离、沉浸式体验法治教育;举办青少年“模拟法庭”,融趣味性、教育性、警示性于一体,情景式体验法律的严肃性公正性;选派优秀法官赴学校任法治副校长,用实际行动关爱孩子们成长;在聘用制人员的招录和选用上,重点向大学生群体倾斜,尽可能为大学生群体提供一个锻炼、成长、成才的机会,力求把青少年预防犯罪、权益维护和成长护航有机整合、统筹推进,夯实青少年权益保护的法治基础,将青少年权益保护网越织越密,为阳曲青少年身心健康保驾护航。

法护未来,向阳生长。今后,阳曲县人民法院将依托“阳曲县青少年维权服务站”“阳曲县大学生实习实践基地”认真履行职责,拓展服务范围,创新工作方式,扎实为青少年办实事、办好事,积极营造尊法、学法、知法、用法的良好风尚,为青少年健康成长提供最有力的法治保障,贡献司法力量和智慧。

南十方街突现空洞

城管部门快速处置

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张李平)4月5日下午3时15分,信息采集员在巡查时发现,南十方街与东中环交叉口往西150米路南的机动车道上,一处路面突然发生塌陷,面积较大,给往来车辆带来安全隐患。经过市城管部门近10小时的密切配合、联动处置,6日中午1时许,南十方道路塌陷路面完成硬化,路面交通恢复。

当日,经市数字城管中心督查员与市政人员查看、勘测,塌陷处位于“白云世家”小区北围墙外侧,塌陷产生一米深、20余平方米大的地下空洞,空洞内有积水和疑似管线,塌陷原因一时无法查明,需破拆路面后探明原因。

5日下午5时许,市市政公共设施建管中心调

来挖掘机等作业机械,对塌陷路面进行大面积挖掘破拆。在挖掘到地下3米处时,一根自来水管线露出地面。施工人员进一步排查发现,管道下方有跑水现象。经过多部门研判,造成该处路面塌陷的原因为自来水管热熔口焊接处出现漏点,形成积水不断冲刷路基,造成垫层流失,形成地面空洞后发生塌陷。

随后,市城管指挥中心运管服平台将案件转派市供水集团平台。该公司派员检查漏点情况,并对漏点处进行焊接。5日晚9时许,市市政公共设施建管中心在塌陷道路周边设置围挡,连夜组织施工,将塌陷回填压实,并用围挡圈起,保证安全。至6日中午1时许,塌陷路面完成修复。

车辆困水中 民警急救援

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)市民李先生驾车被困在积水中,无奈向警方求助,东社派出所民警接到求助后,冒雨涉水将李先生救出。4月7日,李先生将一面锦旗送到东社派出所表达谢意。

4月3日下午5时,李先生驾车经过玉门沟车站积水路段时,因积水太深车辆熄火,被困水中,只得向警方求助。东社派出所民警闻

讯,立即冒雨赶到现场,涉水行进到李先生车旁救援。因车门无法打开,民警指导李先生将车窗打开,帮助他脱困,并提醒他将贵重物品带走。

看着和自己一样浑身湿透的民警,李先生非常感动。事后,他又专门制作了锦旗送到派出所,感谢民警在危难时救援自己摆脱窘境。

母女有“隔阂” 老人闹脾气

本报讯(记者 韩睿 通讯员 张熙)因为忙工作和照顾孩子等原因,闫女士不能常回家看望90岁的母亲,老人为此隔三岔五发脾气。经二中社区网格员李杰、张国花入户调解,母女俩消除了隔阂,重归于好。

“我妈非说我偷她东西了,在家里闹脾气,你们能帮帮我吗?”4月6日,白家庄路14号二中社区居民闫女士致电社区求助。原来,46岁的闫女士因为工作忙,还要照顾正在上初三的孩子,不能经常回家看望独居的九旬母亲,母亲隔三岔五打电话给她,说家里丢了东西,还冲她发脾气,闫女士感到哭笑不得又十分无奈。随后,网格员李杰、张国花一起来到芦奶奶家,经过和老人长

时间的促膝谈心,两人认为,老人发脾气大概是因为芦奶奶生活寂寞,想以这种类似于“小孩儿闹脾气”的方式引起女儿关注。在两人协调下,闫女士和母亲详细解释了自己目前的处境,工作特别忙,孩子又面临中考了,无法天天回家看望母亲,但每周一定会回家两天。两位网格员表示,老人平时有啥事找她们就行,保证及时赶到,并且两人也会“监督”闫女士常回家看看,请老人放心。三人聊到最后,闫女士动情地说,等孩子上了高中,就把妈妈接到自己身边住,方便照顾。

一番话说完,芦奶奶破涕为笑,非常欣慰。临走时,两位网格员都留下联系方式,承诺随时为老人上门解忧。

网格员调解 “老小孩”和好

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 秦宝英)因为一点口水,楼上八旬魏大爷与楼下七旬大爷发生矛盾。纺织苑西社区网格员接到居民反映后,立即前往调解。在她的耐心劝说下,两个“老小孩”握手言和。

“喂,王姐,快来看看,两个老头吵起来了!”4月6日下午,纺织苑西社区网格员王海燕,接到南一条小区居民电话后,赶紧前往现场。王海燕刚一进楼道就听到争吵声。此时,家住四层80多岁的魏大爷,正在二层楼道与70岁的王大爷互骂,双方情绪都很激动。担心两位老人气坏身子,王海燕赶紧将两人拉开,这才了解事情经过。原来前几天,魏大爷的老伴在阳台浇花,突然身体不舒服,直接吐在了阳台外。风一

吹,口水正好吹到二层王大爷家的窗玻璃上。王大爷脾气火爆,竟然报了警。魏大爷也觉得不对,代替老伴向楼下的王大爷赔礼道歉,但王大爷还是不依不饶。魏大爷气不过,和王大爷吵了起来。“30多年的邻居,抬头不见低头见,互相理解一下,要是气坏了身体,还不是自己受罪!”在王海燕的耐心劝说下,魏大爷终于冷静下来,表示今后遇事一定冷静处置。随后,王海燕又到二层王大爷家。“那天确实是突发状况,魏大爷老两口说了,保证不会再发生这样的事。”

经过王海燕的劝说,王大爷表示,自己做事确实欠妥,今后不再和魏大爷争吵,维护好邻里关系。最终两家人握手言和。